-
\‘1"

0,
(55
) S

|
- @



DE - Gebrauchsanweisung

& WARNUNG! FUR IHRE SICHERHEIT

Lesen Sie die Gebrauchsanweisung, bevor Sie den Tisch in Gebrauch nehmen und
bewahren Sie sie fur die Zukunft auf. Beachten Sie aullerdem die Sicherheitshinweise.

Stellen Sie sicher, dass |hr Tisch gemal diesen Anweisungen ordnungsgemaf aufgestellt,
zusammengebaut, instandgehalten und gepflegt wird. Die Nichtbeachtung dieser
Anweisungen kann zu schweren Personen- und/oder Sachschaden fiihren. Wenn Sie
Fragen zur Montage oder zum Verwendung dieses Tisches haben, wenden Sie sich bitte an
lhren Handler, Ihren Lieferanten, den Hersteller oder Vertreter.

VORSICHT
Unsachgemafe Verwendung kann zu Gefahren fiihren.

Bitte lesen Sie die Montageanleitung sorgfaltig durch. Der Tisch muss gemaf der
Montageanleitung ordnungsgeman zusammengebaut werden.

Verwenden Sie den Tisch nicht, wenn nicht alle Teile verfugbar sind.
Der Tisch sollte gegen das direkte Eindringen von Tropfwasser usw. geschuitzt werden.

Im Abstand von 1 Meter zu Riickseite, Oberseite und Seiten des Tisches dlirfen sich
keine entziindlichen Materialien befinden, wenn der Tisch z. B. mit einem Pizzaofen, einer
Plancha oder einem anderen Grillgerat in Gebrauch ist.

Der Tisch muss wahrend des Gebrauchs auf einer ebenen Flache stehen.

GEBRAUCH UND EIGENSCHAFTEN

Dieser Tisch ist ein mobiler Tisch fur lhren Pizzaofen, lhre Plancha oder Ihr anderes
Grillgerat und ausschlieRlich fiir den Gebrauch im Freien vorgesehen.

Er ist nur fir den privaten Gebrauch bestimmt.
Der Tisch ist nicht fur den gewerblichen Gebrauch bestimmit.

Jeder anderweitige Gebrauch oder Anderungen am Tisch gelten als unsachgeméaRe
Verwendung und kénnen erhebliche Gefahren verursachen.

Die Rollen dienen der besseren Mandvrierbarkeit des Tisches.

Nehmen Sie keine Anderungen am Tisch vor. Anderungen am Tisch kénnen geféhrlich sein.
Bewegen Sie den Tisch wahrend des Gebrauchs nicht.

Der Tisch muss wéhrend des Gebrauchs von brennbaren Materialien ferngehalten werden.

Warnung! Zugangliche Teile konnen wahrend der Speisenzubereitung sehr heifls werden.
Halten Sie Kleinkinder fern.



REINIGUNG UND PFLEGE

Reinigen Sie den Tisch regelmaRig, am besten nach jeder Grillparty. Der Tisch sollte
mindestens einmal jahrlich gereinigt werden.

Edelstahloberflachen: nach jedem Gebrauch mit einem milden Reinigungsmittel und
warmem Seifenwasser abwaschen und mit einem weichen Tuch abtrocknen.

Gegen Fettrickstande hilft moglicherweise ein Scheuerschwamm. Verwenden Sie die
weiche Seite, um Oberflachenbeschadigungen zu vermeiden.

Schwarzstahloberflachen: reinigen Sie die Oberflache mit einem gut ausgewrungenen Tuch
und Wasser, und trocknen Sie sie mit einem weichen Tuch ab.

ENTSORGUNG

Der Tisch darf nicht im unsortiertem Hausmiill entsorgt werden.

Entsorgen Sie den Tisch an einer dafiir dafiir vorgesehenen Sammelstelle. Dies tragt zum
Schutz der Ressourcen und der Umwelt bei.

Fir weitere Informationen wenden Sie sich bitte an die ortlichen Behoérden.



)
3 .=

<7
i -
5 o ¥ ! h
6 _\ﬂ
7 T - B
w e Y 1O Al s
g L ., I [ 168
10 | . ‘, : 33
84 ' 1L
11

12

13

14

36



N

R

6 ————— —x 1 pc.

37

8B x 1 pc.

13 =————=—_—> x 1 pc.




S S . : S ) 13
a a 2. a o o "
© <t o\ N N — <t
s > > b = > <
/ﬂ
‘
| O,
[a) — N o <+ LOO Ve
N N N N [ea\ | [eaN ] [eaN ]
g J g S g J J
2, S, o Y - a2 =
o —_ — — — — <t
b b b > e < <
/
=z /M —
= = S S = X %

38



27

28

29

30

31

32

33

x 1 pc.

x 1 pc.

X 2pc.

x 1 pc.

X 2pc.

39

34 x 1pc.
35 x 1 pc.
36 A/"7 x 1pe.
37 x 2pc
38—, x1lpc
39 o x 2pc.




M6*12
B x 45pc.
M4%8
C x 32 pc.
=
F x 42 pc.
Mo
(O
K . Q‘.j X 2pc.

M4*16

@ G

M6*12-SS

D

ST4. 2*10

M4x10

1\(@

@)

x 9 pc.

x 20 pc.

x b3 pc.

x 36 pc.

40






42

ST4. 2 %10
4pcs

N=

*8
2pcs %

M4
(=




ST4. 2 %10

43



M6 * 12
B=4pcs

44

_____




M4 %8
C=4pcs

v

10

ST4. 2% 10

P e

45



M4%8-SS

11

M4*8-5S

12




=, ST4. 2%10
¥ N=bpcs







18

= MA*8 ‘i‘ MA*16
C=4pcs L=2pcs













(r, r=

P /
A
S ES) /.l"/

NI RYS

M4%8-SS

26



27 ° M4*2-SS
F=4pcs

28 o Warsss
F=4pcs




29% MA%8-SS
F=4pcs
1
30
M6%12-SS

M=4pcs




31
M6*12-S5S

M=4pcs

32
M6*12-SS

M=8pcs




34

Ipcs

M6*12-SS
=4pcs

M
M6*12

B

§
¥




M4*8-5S

35

ST4. 2+10

36

N=8pcs

D>

58






r ™/

60



61



M4%10
R=8pcs







47

48

64



49

65




FIND MORE INSPIRATION ONLINE AT
COLIE-P12IA. COM

Manufactured by,

Millarco International A/S
Rokhgj 26, 8520 Lystrup - Denmark
millarco.com

cozze-pizza.com




	90528 User Manual 2022.11.17.pdf
	90528 Assembly manual 2022.11.12.pdf
	空白页面
	空白页面

	空白页面


